[TonroroBka x EI'D.
IIpumMepHOE pelrlieHne HEKOTOPBIX
3aaad yactu C
Ha PacyeT dJICKTPUUYECKUX [EIEH
IIOCTOSTHHOTO TOKA C KOHJICHCATOPOM.

HoBukoB A.B. yunrenb Gu3uku
JInuien Nel24 r.bapnayn



Heo0xoamumbie TCOPETUUECCKNUEC 3HAHUSL:

1. 3akon Oma ISl y9acTKa [Eenu
2. 3akoH OmMa I MOJTHOM e

3. llpaBuiia mocneqoBareabHOIO U IapajiieabHOIo
COCAMHEHHUS IPOBOJHUKOB

4. Oopmyiia 3JIEKTPOEMKOCTH
. Dopmyiia TIOCKOTO KOHAECHCATOpa

6. 3aBUCUMOCTb HAIPSAKECHHOCTH SJI.ITOJISA OT
HAIPSIKCHUS



B cxeme Ha pUCyHKe
AIEKTPUUYECKUN 3aps/
KOHJIEHCATOPA BJIEKTPOEMKOCTHIO
1000 Mmx® pasen 10 mKair.
BHyTpeHHEE CONPOTUBIIEHUE
MCTOYHMKA paBHO 10 OwMm,
COIPOTHUBIIEHUE PEZUCTOPOB

R =10 Om, R,=20 Om, R.=30
OwM. Harigure 2J1C ncToYyHUKA.



JlaHo: CHU Pemenue:
q=10mKn |10 2Kn 1. B memsx mocTOSHHOTO TOKA B YCTAaHOBUBIIEMCS
C =1000 10°® PEKUME TOK Y€pE3 KOHJACHCATOP HE UJIET, MO3ITOMY
MKD U =L R =0, Torna U=u,. n
r =10 Om D.  Tlo 3axony Oma jiist ywactka memn I= == (1)
R =10 Om ol
R,=20 Om 3. U3 popmyist snexrpoemroctu U = E (2)
R.=30 Om

4. U3 3axona Oma y1s nonuoi nenu E=I(r+R,+R,) (3)

5. W3 ypaBuenuii (1),(2),(3) nonydaem

= Cw (r+R, +R.)

o
6. huﬁ,ur‘aﬁmm 4nCJICHHDBIC SHAYCHHUS 110J1Y9aCM
£=30B

£=7 Ortsert: 30B.




